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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 18 DE AGOSTO DE 2025 

 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 33, de autoria do Prefeito Municipal  
"Institui a "CESTA BÁSICA" mensal aos Servidores Municipais e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 34, de autoria do Prefeito Municipal  
"Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências". 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 22, de autoria do Prefeito Municipal  
"Institui o Fundo Municipal de Turismo (FUMTUR) no Município de Monteiro Lobato e dá outras 
providências”.  
 
 
PROJETO DE EMENDA – Votação 
 

Emenda Aditiva nº 01 ao PLE nº 22, de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva  
"Altera, acrescentando novo conteúdo ao Projeto de Lei nº 22, de 03 de junho de 2025, que dispõe 
sobre a instituição do Fundo Municipal de Turismo -FUMTUR - de Monteiro Lobato e dá outras 
providências.” 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação  
 
Projeto de Lei do Legiglativo nº 16, de autoria do Ver. João Francisco da Silva 
"Altera o artigo 9º e seu parágrafo único da Lei nº 1.973, de 15 de janeiro de 2025, que dispõe 
sobre denominação de Estradas e Travessas do Bairro Pedra Branca, no Munícipio de Monteiro 
Lobato”. 
 
 
INDICAÇÃO  
 

Indicação nº 78/25 de autoria da Verª. Maria das Gracias de Siqueira Leiva 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Estrada Municipal Sebastião Motta dos Santos, que 
dá acesso ao Instituto Pandavas. 
 
Indicação nº 79/25 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção da pavimentação da Estrada Municipal Antônio 
Nogueira França, no Bairro do Descoberto, com roçada das margens.  
 
Indicação nº 80/25 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção da pavimentação da Estrada Municipal José Alves 
Magalhães, no Bairro Rio Manso, com roçada das margens.  
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Indicação nº 81/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção e correção da pavimentação asfáltica do trecho em 
obras em frente ao Marião, na Estrada Municipal Benedito Monteiro do Prado, Bairro do Souza.  
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 95/25 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre como são realizados os cálculos para 
remuneração das horas adicionais dos professores de período integral da Creche Municipal? 
Solicito cópia do cartão de ponto dos professores de período integral da Creche Municipal, desde 
fevereiro de 2025. 

 

 
MOÇÃO  
 
Moção nº 18/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Mário André da Silva. 
 
Moção nº 19/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Nenzito Ferreira. 
 
Moção nº 20/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Maria Aparecida Gama. 
 
Moção nº 21/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Antônio Luiz de Sousa Godoi.  
 
Moção nº 22/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Carlos Marcelino Moreira. 
 
Moção nº 23/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Noêmia Monteiro Sene. 
 
Moção nº 24/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Romano Corrá. 
 
Moção nº 25/25 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Guiomar Aparecida de Miranda.  
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 13ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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